ОТЗЫВ

о ходе выполнения выпускной квалификационной работы слушателя 131 группы

Иванова Александра Степановича

(фамилия, имя, отчество)

На тему:

«Методика расследования разбойных нападений на финансовокредитные учреждения»

Вопросы расследования разбойных нападений на финансово-кредитные учреждения на протяжении многих лет вызывают серьёзную озабоченность. Несмотря на то, что в структуре зарегистрированной преступности разбойные нападения на финансово-кредитные учреждения занимают сравнительно небольшой объём, тем не менее, они порождают ряд негативных тенденций, усугубляющих комплекс социальных последствий.

Ивановым Александром Степановичем тема «Методика расследования разбойных нападений на финансово-кредитные учреждения» выбрана из списка, предложенного кафедрой. При выборе темы Иванов А.С. на лекционных, семинарских и практических занятиях проявлял заинтересованность в исследовательской деятельности по данному направлению.

При выполнении выпускной квалификационной работы Иванов А.С. показал умение корректно ставить цели и задачи по своей работе, формулировать актуальность темы, а также анализировать, диагностировать причины появления проблем, предлагать пути их решения. Слушатель проявил самостоятельность в разработке плана исследования и дальнейшем изложении материала как теоретического, так и практического, результатом чего стали логичность и структурированность выпускной квалификационной работы. Инициативность слушателя в выборе методов исследования, отборе эмпирического материала и учебных и научных источников проявилась на достаточно высоком уровне.

В выполнении всех структурных элементов работы (глав и параграфов) в установленные научным руководителем сроки Иванов А.С. показал пунктуальность и ответственность. В случае указания научным руководителем недочетов, в том числе, в плане оформления, был добросовестен и внимателен в их устранении.

В процессе работы над всей работой слушатель проявил умения и навыки работы с материалами следственно-судебной практики, с научной литературой профессиональной направленности, с действующим законодательством.

Иванов А.С. в процессе написания работы проявил способность к самостоятельному, подробному и логически верному формулированию отдельных выводов и результатов исследования в целом, к владению компьютерными методами сбора, хранения и обработки информации,

применяемой в сфере профессиональной деятельности, проявил умение и навыки работы с информационными технологиями.

При выполнении выпускной квалификационной работы слушатель смог максимально рационально спланировать время выполнения работы, надлежащим образом определял последовательность и объем операций и решений при выполнении поставленной задачи, анализировал полученные результаты интерпретации различных экспериментальных данных и делал самостоятельные, обоснованные и достоверные выводы из проделанной работы.

А.Ш. Габдрахманов
(фамилия, имя, отчество)
Кандидат юридических наук, доцент
начальник кафедры криминалистики КЮИ МВД России
подполковник полиции
(ученая степень, ученое звание, место работы, занимаемая должность)
(подпись) М.П. ————————————————————————————————
М.11.
«_»20_г. — 9 / / (cella cell,